



ROMÂNIA  
JUDEȚUL CONSTANȚA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA  
NR. 207601 / 19.10.2021



APROB,  
PRIMAR VERGIL CHIȚAC

**PROCEDURA DE AUTORIZARE PENTRU LUCRĂRILE DE BRANȘAMENT/RACORD EXECUTATE PE DOMENIUL PUBLIC LA INFRASTRUCTURA TEHNICO-EDILITARĂ EXISTENTĂ ÎN MUNICIPIUL CONSTANȚA PRIVIND LUCRĂRILE INIȚIATE DE PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA: „ACCES ȘI MOBILITATE PIETONALĂ ÎN ZONA CENTRALĂ A MUNICIPIULUI CONSTANȚA”**

Prezenta procedură are ca scop stabilirea cadrului tehnico-organizatoric necesar emiterii autorizației pentru lucrările de branșament/racord executate pe domeniul public la infrastructura tehnico-edilitară existent pe raza Municipiului Constanța, asigurând derularea în condiții optime a lucrărilor executate la rețelele tehnico-edilitare și aducerea la starea inițială a zonelor afectate, respectiv condițiile și documentele necesare obținerii autorizației/avizului de execuție a lucrărilor aferente rețelelor tehnico-edilitare realizate pe domeniul public al municipiului Constanța în zona lucrărilor inițiate de Primăria Municipiului Constanța.

Având în vedere următoarele:

- Contractul de delegare a gestiunii nr. 46.590/2.105/03.04.2013 prin care s-a încredințat S.C. Confort Urban S.R.L. administrarea tramei stradale a Municipiului Constanța.
- În vederea executării lucrărilor de construire, Primăria Municipiului Constanța este nevoită să retragă din gestiunea delegată a S.C. Confort Urban S.R.L. suprafețele de teren aferente proiectelor mai sus enunțate.
- La finalizarea lucrărilor Primăria Municipiului Constanța va retransmite în gestiune delegată suprafețele de teren aferente lucrărilor executate.
- La această dată se constată faptul că este necesar a se executa racorduri/branșamente la rețelele tehnico-edilitare existente în zona lucrărilor inițiate de Primăria Municipiului Constanța. Branșamentele (racordurile) afectează o mică parte din zonele retrase din gestiunea delegată de la administratorul drumurilor S.C. Confort Urban S.R.L., iar restul se efectuează pe zonele rămase în gestiune delegată la S.C. Confort Urban S.R.L.

Față de cele de mai sus, vă comunicăm faptul că a fost elaborată prezenta procedură specifică în baza prevederilor art. 11 alin.7 lit.(e), din Legea 50/1991: „Se pot executa fără autorizație de construire: lucrări de branșamente și racorduri executate în domeniul public la infrastructura tehnico-edilitară existentă în zonă, cu acordul/autorizația administratorului drumului”.

Această procedură specifică reglementează organizarea și desfășurarea etapelor pentru obținerea autorizației din partea administratorului drumului pentru lucrările tehnico-edilitare definite ca lucrări de branșament și racorduri executate pe domeniul public la infrastructura existentă aparținând deținătorilor/administratorului de utilități care afectează domeniul public în zona lucrărilor inițiate de Primăria Municipiului Constanța.

Etapele de desfășurare și organizare a procesului privind obținerea autorizației pentru execuția lucrărilor de branșament/racord pe domeniul public la infrastructura tehnico-edilitată existentă sunt aceleași ca în procedura operațională (cod PO-01, Ediția I, Revizia 01) a administratorului drumului, S.C. Confort Urban S.R.L. Astfel, pe lângă cele trei avize eliberate de deținătorii de rețele în zonă: E-Distribuție Dobrogea S.A., S.C. RAJA S.A., Distrigaz Sud Rețele S.R.L. este necesar a se solicita și acordul constructorului ales prin licitație publică de către Primăria Municipiului Constanța.

Astfel, S.C. Confort Urban S.R.L. este desemnat să instrumenteze solicitările și să emită autorizațiile pentru execuția lucrărilor de branșament/racord pe domeniul public și să efectueze verificări în teren pentru buna desfășurare a lucrărilor conform reglementărilor legale.

Primăria Municipiului Constanța  
Direcția Generală Urbanism și Patrimoniu,  
Arhitect Șef,  
Dan Petre LEU

S.C. Confort Urban S.R.L.  
Director General,  
Constantin-Florian ANDREI

Direcția Generală Gestionare Servicii Publice,  
Director General Delegat,  
Raluca Florența GEORGESCU

Șef Serviciu Tehnic,  
Daniel VLĂESCU /